

Crescimento de 11,2% em relação ao 1T25

A BB Seguridade anuncia ao mercado um lucro líquido gerencial de R\$ 2,2 bilhões no primeiro trimestre de 2026, resultado 11,2% superior ao registrado no mesmo período de 2025.

O resultado operacional combinado das empresas do grupo, líquido de impostos, expandiu 2,2%, refletindo a evolução das receitas com taxa de gestão e melhora de eficiência na Brasilprev, o crescimento de receita de corretagem na BB Corretora e a manutenção da sinistralidade da Brasilseg em patamar historicamente baixo. A performance comercial demonstrou avanço relevante, com reflexo na participação de mercado de diversas linhas, como arrecadação de capitalização e previdência, seguro residencial e empresarial.

Também houve contribuição significativa do resultado financeiro combinado, que atingiu R\$ 507,1 milhões, líquido de impostos, montante 58,5% superior ao observado no mesmo período do ano anterior, com redução no custo do passivo e melhora da rentabilidade dos ativos geradores de receitas financeiras.

Delano Valentim, presidente da BB Seguridade, afirma que "mesmo em cenário bastante desafiador conquistamos neste trimestre mais um resultado positivo, resultado de uma atuação estratégica que coloca o cliente no centro das nossas decisões, a quem agradecemos a confiança em nosso trabalho. Investimos na evolução das jornadas de venda da nossa rede de distribuição, e na construção de soluções personalizadas e sustentáveis, oferecendo um portfólio completo de soluções que nos posicionam como referência em proteção e tranquilidade."

Destaques por empresa do grupo:

- **SEGUROS:** o negócio de seguros apresentou crescimento de 0,6% no lucro líquido em relação ao 1T25, com expansão do resultado financeiro e redução de 2,2 p.p. na sinistralidade, especialmente dos segmentos rural e prestamista. O prêmio retido ficou estável e o prêmio ganho retido, que é a métrica sensível para formação do resultado do período, aumentou 0,4% em relação aos três primeiros meses de 2026.
- **PREVIDÊNCIA:** O lucro líquido gerencial alcançou R\$ 538,1 milhões, representando aumento expressivo de 51,1% em relação ao mesmo período de 2025, fortemente impactado pela expansão do resultado financeiro. O resultado operacional não decorrente de juros também registrou desempenho positivo, com alta de 6,9% em decorrência de melhora de 2,0 p.p. no índice de eficiência. As contribuições de previdência totalizaram R\$ 14,6 bilhões, crescimento de 9,1%, com destaque para os planos esporádicos. A combinação entre maior volume de aportes e redução significativa dos resgates e portabilidades resultou em captação líquida positiva de R\$ 3,9 bilhões no trimestre, revertendo o resgate líquido registrado no 1T25, a maior captação líquida de todo o mercado de previdência em 2026.
- **CAPITALIZAÇÃO:** A operação de capitalização atingiu lucro líquido de R\$ 81,3 milhões no 1T26, 50,6% superior ao apurado no mesmo período de 2025. O desempenho reflete, principalmente, a melhora do resultado financeiro. A arrecadação com títulos de capitalização cresceu 7,6%, com destaque para os títulos tradicionais de pagamento único, devido à forte atuação da força de vendas, que performou, em março, o maior volume de arrecadação dos últimos dez anos. E reforçando a atratividade do produto para os clientes, o volume de sorteios pagos totalizou R\$ 24 milhões no período, incremento de 54,6% ano contra ano.
- **CORRETAGEM:** No segmento de distribuição, a BB Corretora apurou lucro líquido de R\$ 875,6 milhões no 1T26, crescimento de 3,1% em relação ao 1T25, com expansão de 1,4% das receitas de corretagem e aumento de 1,0 p.p. da margem líquida.

Ao integrar foco na melhoria da experiência do cliente, disciplina na implementação de nossa estratégia e execução comercial e eficiência financeira, a BB Seguridade reafirma seu posicionamento como referência em seguros, previdência e capitalização.

Fonte: CDI, em 04.05.2026